

## ВИТЯГ З ПЛАНУ ЗАХОДІВ

**з правової освіти населення та надання безоплатної первинної правової допомоги у жовтні 2013 року, затвердженого першим заступником голови обласної державної адміністрації 01.10.2013**

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальний
07 жовтня з 10-00 год. до 13-00 год. з 14-00 год. до 16-00 год.	Проведення особистого прийому осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, працівниками Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації спільно з працівниками Головного управління юстиції у Харківській області	Громадська приймальня обласної державної адміністрації  м. Харків, вул. Мироносицька, 33	<b>Мартін А.М.</b> – директор Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації
09 жовтня  з 11-00 до 14-00 год.	Проведення виїзного прийому осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, працівниками Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації спільно з працівниками Головного управління юстиції у Харківській області	м. Чугуїв вул. Леонова, 4 а  (приміщення Чугуївського міськрайонного управління юстиції у Харківській області)	<b>Мартін А.М.</b> – директор Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації
10 жовтня 11-00 год.	Пряма телефонна лінія у газеті «Слобідський край» за спільною участю директора Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації <b>Мартіна А.М.</b> та начальника відділу правової освіти та систематизації законодавства Головного управління юстиції у Харківській області <b>Жицької Т.Г.</b> на тему: «Реалізація в регіоні соціальних ініціатив Президента України щодо надання безоплатної правової допомоги населенню»	м. Харків, майдан Свободи, Держпром, 6 під'їзд, 7 поверх	<b>Мартін А.М.</b> – директор Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації
Щопонеділка (окрім 07 жовтня)  з 14-00 до 16-00 год.	Проведення особистого прийому осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції обласної державної адміністрації, працівниками Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації	Громадська приймальня обласної державної адміністрації  м. Харків, вул. Мироносицька, 33	<b>Мартін А.М.</b> – директор Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації